

## **В Турочакском районе двое местных жителей предстанут перед судом за незаконную рубку лесных насаждений**



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что осенью 2022 года в Турочакском районе Республики Алтай двое местных жителей, действуя из корыстных побуждений, в лесном массиве, находящемся на территории Ушпинского участкового лесничества Казенного учреждения Республики Алтай «Турочакское лесничество», осуществили незаконную рубку 167 сырорастущих деревьев породы «пихта» общим объемом более 18 куб. м. для их последующей реализации в качестве новогодней ели, в результате чего государственному лесному фонду Российской Федерации причинен ущерб на сумму свыше 621 тыс. рублей.

---

Свою вину в совершении инкриминируемых им преступных деяний обвиняемые признали полностью. Благодаря своевременно принятым органом предварительного следствия мерам обвиняемые добровольно возместили имущественный ущерб, причиненный в результате совершенного ими преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1810636>